
bolnice v Sloveniji ni kredita in bodo morali bolniki — na 
cesto. 

Vsi čitatelji »Gospodarja« dobro vedo, koliko letanja, 
prosjačenja, truda ter požrtvovalnosti je stalo naše poslan
ce, dokler niso odstranili nevarnosti, ki so visele nad ob
stojom slovenskih bolnic. 

Desettedenskemu sodelovanju SLS na vladi se je za
hvaliti, da je odstranjena za vedno opasnost, da bi nam 
kedo ogrožal bolnice in metal bolnike na cesto. Te dni in 
sicer dne 6. septembra, se vršijo v Beogradu posebna po
svetovanja in ob tej priliki bosta tudi zastopnika maribor
skega oblastnega odbora prevzela od državne oblasti bol
nice ter hiralnice in uradništvo v teh zavodih. 

Pa že pred prevzemom bolnic je poskrbel mariborski 
oblastni odbor za največje reveže — bolnike. 

Kakor poročamo na drugem mestu, je kupil oblastni 
odbor od Ljubljanske kreditne banke takozvani sanatorij 
v Petrovem selu tik Maribora in se bo ta zavod takoj začel 
uporabljati kot porodnišnica, katere doslej sploh ni bilo v 
mariborski oblasti. V tej novi porodnišnici bo 50 postelj, 
prvovrstni zdravniki in kot postrežnice usmiljene sestre. 
Porodnišnica ima tudi lep velik vrt in bodo naše matere 
preskrbljene ravnotako, kakor so bile svojčas v veliki bol
nici v Gradcu. Takoj zadaj za to novo porodnišnico bode 
obdana od ljubkega vrta, otroška bolnica, ki spada v bli
žino porodnišnice. 

Predvsem pa ne smemo pozabiti omeniti, da bo oblast
ni odbor pozidal novo ter moderno urejeno umobolnico. 
Doslej so se lečili naši umobolni na Studencu pri Ljublja
ni in je bilo na leto povprečno v tem zavodu do 300 bolni
kov in še več. Studenška umobolnica je prenapolnjena in 
so se sprejemali le najhujši slučaji. Radi žalibog narašča
jočega števila umobolnih v mariborski oblasti se je odločil 
oblastni odbor, da pozida novo umobolnico na posestvu g. 
grofa Schonborna v Slivnici pri Mariboru. Grof je že ponu
dil potreben del posesti in iz že omenjenega desetmilijon
skega posojila se bo poskrbelo za največjega pomilovanja 
vredne reveže in to so gotovo med vsemi bolniki — umo
bolni! . •.i.^,rf: 

Delo naše samouprave se ne kaže samo na gospodar ̂  
skih poljih, ampak tudi v skrbi za največje reveže — bol
nike. Naj Žerjavovi demokratje in radičevci pokažejo, ako 
morejo, da so le samo mignili z mazincem, ko je šlo za osi
guravanje naših slovenskih bolnic. Ljudstvo vidi skrb SLS 
za odpomoč bolnikom in radi tega jej bo tudi izreklo popol
no zaupanje na dan volitev 11. septembra in bo volilo v 1. 
skrinjico! 

Skrb SLS za največje 
reveže — bolnike. 

Kakor je znano širši javnosti, bo sprejela oblast v svo
jo upravo tudi vse bolnice ter hiralnice. Vsa leta cd pre
vrata sem so bile naše bolnice vedno na vagi, da jim Beo
grad zapre podporo in se bodo morale zapreti. Vsako leto 
se je priplazila v Slovenijo od vladne mize grožnja, da za 


